

МАГНИТОГОРСКИЙ Металл

ЧЕТВЕРГ
22 ЯНВАРЯ
2009 ГОДА
№ 7 / 11954/

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО О ГЛАВНОМ



ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ В МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ РОССИИ И СТРАН СНГ-2008

magmetall.ru

**В США
вступил
в должность
44-й
президент**

стр. 3



**Пока
дымит
труба**

стр. 6



**Магистр
круче
инженера?**

стр. 2



**Черная полоса
«Металлург-
Университета»**

стр. 8

> ПРЕЗИДЕНТ

Строго по назначению

ПРАВИТЕЛЬСТВО России не собирается останавливать финансирование федеральных программ социальной направленности.

При этом президент Дмитрий Медведев потребовал, чтобы регионы строго по назначению направляли все выделяемые на реализацию нацпроектов средства. Нужно обратить внимание на осуществление таких федеральных программ, как здоровье, образование, доступное жилье, заявил глава государства.

> СОГЛАШЕНИЕ

Миллиарды из Москвы

ЗАВТРА Челябинская область подпишет соглашение с Министерством регионального развития РФ о финансировании инфраструктурных проектов из федерального бюджета на общую сумму около 5 миллиардов рублей, сообщает пресс-служба губернатора.

Со стороны правительства Челябинской области соглашение подпишет губернатор Петр Сумин, со стороны Правительства РФ – министр регионального развития Виктор Басаргин. В соответствии с соглашением средства федерального бюджета в текущем году пойдут на реализацию инфраструктурных проектов, таких как капитальный ремонт многоквартирных домов, переселение граждан из ветхого и аварийного жилья, строительство и ремонт автодорог, газификация.

> РОСТРУД

Вакансии на сайте

В БАЗЕ ДАННЫХ нового сайта Минздравсоцразвития РФ (Роструд) www.trudvsem.ru уже содержится около 800 тысяч вакансий.

Как отметил руководитель федеральной службы по труду и занятости Юрий Герций, банк вакансий ежедневно пополняется с помощью 2,5 тысячи муниципальных центров по трудоустройству и 85 региональных служб занятости. С 1 апреля обновления будут ежедневными. На сайте работают горячие линии, с помощью которых можно связаться со службой занятости любого субъекта РФ, района, муниципалитета. Общая стоимость создания ресурса обошлась примерно в 19 миллионов рублей.

> ФИЛАТЕЛИЯ

Домны на марках

ДОМЕННЫЙ ЦЕХ ММК попадет в коллекции филателистов.

В серии «Регионы России» будет выпущена марка, посвященная Челябинской области. Ее выход в обращение приурочен к 75-летию образования одного из крупнейших экономических регионов Российской Федерации. На миниатюре номиналом девять рублей центральное место занимают изображения трактора ЧТЗ и фрагмента чугунной решетки каслинского литья. Примечательна вторая планка марки – панорама доменного цеха нашего комбината. Городские филателисты смогут пополнить свои коллекции еще одной маркой с магнитогорским сюжетом. А в день ее выхода на почтамте Челябинска будет проводиться гашение марки памятным штемпелем.

> ДЕМОГРАФИЯ

Мальчишек больше

В ПРОШЛОМ ГОДУ в Челябинской области родилось около 42,5 тысячи детей.

По данным статистики, это на три тысячи больше, чем в 2007 году. В Магнитогорске за 12 месяцев на свет появилось 6 тысяч 420 малышей. Большинство новорожденных – мальчишки. Как отмечают медики, средний возраст женщин, впервые ставших мамами, колеблется от 23 до 25 лет, материнство стало осознанным и ответственным. А еще в прошлом году появилось 63 пары двойняшек. В отличие от прошлых лет тройняшек приняли лишь один раз.

ТАКСИ ОТ 40 рублей
«Плюс»
450-388 288-388

«Почему мэр не любит пенсионеров?»

> Бурные дебаты развернулись вчера на заседании депутатской комиссии



ПОВЕСТКА заседания депутатской комиссии по социальной политике была поставлена с ног на голову. И не без причины.

В ней были такие безобидные вопросы, как отчет об исполнении городской целевой программы национально-культурного развития города, программа «Вакцинопрофилактика», положение о порядке оплаты труда работников централизованных бухгалтерий учреждений образования и культуры города. В конце значилось «разное». С него и начали, и это «разное» оказалось самым острым и актуальным.

Год ходить пешком?

Жесткие и справедливые вопросы ставил перед собравшимися председатель комиссии, заместитель председателя городского Собрания, директор по персоналу и социальным программам ОАО «ММК» Иван Сеничев:

– Притчей во языцех стала проблема проезда пенсионеров в общественном транспорте. Им по-прежнему полагаются лишь 200 рублей в месяц – на 20 поездок. Депутатов такой вариант не устроил. Но мэр до сих пор так и не принял никакого решения, хотя такая возможность была и до Нового года. 29 декабря состоялось заседание МГСД, но Евгений Карпов в это время был в отпуске. Уже прошло две недели января, а воз и ныне там.

Вспомнил Иван Викторович историю, о которой «ММ» рассказывал 30 декабря прошлого года. Тогда на заседании МГСД он констатировал, обращаясь к коллегам: «А челябинский мэр заявил,

что пенсионеров будут возить в общественном транспорте бесплатно». «Так там же выборы через три месяца», – парировал один из чиновников.

Выходит, раз у нас выборы в 2010-м, пенсионеры будут целый год ходить пешком?

– Не могу понять, почему мэр так не любит пенсионеров? – задал риторический вопрос Иван Сеничев. – И это не единственный случай. Как-то наша комиссия вынесла предложение доплачивать почетным пенсионерам, коих у нас не так много. Цена вопроса – 500 тысяч в год, и это при бюджете города, который приближался к восьми миллиардам рублей. Но мэр не выделил ни копейки.

Агония главной газеты

Подняли депутаты и вопрос о главной газете города. «Магнитогорский рабочий» снизил свой тираж до шести тысяч. В начале прошлого года у него было больше подписчиков – 16 тысяч. Это те люди, которые выжили свои кровные, чтобы получить любимую газету. Через месяц тираж «МР» необоснованно возрос до шестидесяти тысяч и газету стали получать все горожане.

– Так «МР» потерял друзей – читателей. А теперь в долгах, как в шелках, ни

подписки, ни тиража, – говорил Иван Сеничев. – Кто-то должен нести за это ответственность? В этом городе вообще кто-то за что-то отвечает? А то мы все лениво живем, все у нас замечательно. А вы зайдите посмотрите, до чего довели журналистский коллектив, в каком состоянии сама редакция.

Волшебное слово

«субподряд»

Но самые бурные дебаты разгорелись, когда речь зашла о недавнем аукционе, в результате которого администрация города заключила муниципальный контракт с АНО «МСЧ АГ и ОАО «ММК» на первый квартал нынешнего года. Так что пациенты поликлиники медико-санитарной части по-прежнему будут получать медицинскую помощь по месту жительства. Заявку на право участвовать в аукционе также подавали ООО «Клиника» и городская больница № 3, однако одним отказали в допуске, а другие в последний момент от участия отказались.

Простые магнитогорцы волнуются, звонят в «ММ» и задают закономерные вопросы: не придется ли им менять поликлинику каждые три месяца – ведь аукцион будет проводить ежеквартально? Если в следующий раз, например, победит больница № 3 – как пациенты из Ленинского района будут ездить в такую даль? И вообще – сможет ли



какая-нибудь поликлиника принять 125 тысяч «чужих» пациентов объединенной медико-санитарной части?

Недоумение горожан разделяют и депутаты. Однако начальник управления здравоохранения Сергей Богданов не согласился с тем, что это тупиковый путь, и сказал, что если бы победила больница № 3, то она заключила бы с комбинатской МСЧ договор субподряда...

– Ах, это волшебное слово «субподряд», это когда себе сливки, а другим – обрат, – прокомментировал Иван Сеничев.

И посоветовал обратить внимание собравшихся на опасную тенденцию. Вот и

пресс-секретарь администрации города Кирилл Маркевич публично пообещал... что больше объединенная медсанчасть тендер не выиграет!

Сергей Богданов сказал, что это – не его слова, а после и вовсе покинул зал заседания, не согласившись с общим тоном высказываний.

«Разве вправе руководитель бесцеремонно покидать заседание?» – удивились депутаты. Обсудив ситуацию, они решили, что разговор этот затеяли не зря, и хорошо, что заблаговременно: впереди новый аукцион, а на кону – судьба 125 тысяч пациентов ☹

ЕВГЕНИЯ ШЕВЧЕНКО

P. S. Подробности затронутых на депутатской комиссии вопросов – в суботном номере «ММ».

ОФИЦИАЛЬНО



В центре внимания

ВЧЕРА губернатор Челябинской области Петр Сумин начал серию антикризисных поездок по крупным промышленным центрам и градообразующим предприятиям Южного Урала.

Как сообщила сборка «Магнитогорского металла» Галина Иванова, 21 января глава региона провел совещание с руководством Челябинского металлургического комбината, обсудил стратегию работы в условиях миро-

вого финансового кризиса, а также вопросы сохранения трудового коллектива, нормализации производства и дальнейшую судьбу инвестиционных проектов. На следующей неделе губернатор побывает в Миассе и Златоусте. В Миассе он посетит автомобильный завод «Урал» и Государственный ракетный центр имени академика Макеева, в Златоусте – машиностроительный и металлургический заводы. Затем Петр Сумин планирует отправиться в Сатку, Ашу и Магнитогорск.

ПОГОДА

ПЯТНИЦА



-12...-10

ю-з 2... 4
741 мм рт. ст.

СУББОТА



-6...-4

ю-з 4... 6
736 мм рт. ст.

ВОСКРЕСЕНЬЕ



-5...-3

з 3... 5
734 мм рт. ст.

ЧИТАЙТЕ В СУББОТУ > Конкурс антикризисных предложений продолжается